

— AÑO XVIII —

ALICANTE 24 Abril 1929

Toda la correspondencia al director
NO SE ENVUELVEN LOS ORIGINALES QUE
SE NOS ENVIE SIN SOLICITARLOS. NI SE
MANTIEVE CORRESPONDENCIA SOBRE
LOS MISMOS
Envío de valores al Administrador

NÚM. 5.529

El "Jesús del Gran Poder" RETAZOS llegó a Lima

Arica (Cable).—A las 9,25 hora local, reanudó hoy el vuelo el "Jesús del Gran Poder". Despegó felizmente, perdiéndose en el horizonte en un vuelo magnífico. El aparato tomó rumbo a Lima. En el aeródromo estacionóse íntimo gentío. Además se encontraba en él un representante de España, miembros de la colonia y autoridades.

Los aviadores fueron aclamados por la multitud entusiasticamente, dándose vivas a la madre patria y a la Aviación.

Lima (Cable).—A las 14,35 aterrizó el "Jesús del Gran Poder", en medio de las delirantes aclamaciones de la muchedumbre, que vitoreó con entusiasmo a los aviadores, a los aviadores y al Rey.

Varios aparatos militares salieron al encuentro del avión español. Al tomar éste tierra las mujeres lloraban de emoción.

La multitud rompió el cordón de fuerza que se había montado para proteger a los aviadores, y rodeó a Giménez e Iglesias, abrazándolos y huéspedes oficiales. También fueron nombre de la ciudad, y los declaró besándolos.

El alcalde les dió la bienvenida en saludando por el cónsul de España. Organizada la comitiva, los aviadores salieron en automóvil para la ciudad, repitiéndose a su paso las muestras de entusiasmo registradas en el aeródromo.

El letrado Sr. Bernis, indultado

Barcelona (Tel).—La sección segundona de esta Audiencia provincial firmó ayer un auto acordando hacer aplicación del decreto de indulto al letrado de este colegio don Alberto Bernis Ros, respecto a la pena de dos meses y un día que se le impuso por el delito de desobediencia.

Se dispone que la multa de mil pesetas y las costas del procedimiento, sean abonadas por el señor Bernis, puesto que es solvente.

Como recordarán nuestros lectores, el señor Bernis fue encasillado al negarse a aceptar un cargo en la junta del colegio de abogados de esta ciudad, para el que fué designado por el Gobierno.

Un manifiesto de adhesión al rector de la Universidad de Barcelona

Barcelona (Tel).—Los catedráticos de esta Universidad han dirigido el siguiente manifiesto de adhesión personal al rector:

Excelentísimo señor don Eusebio Díaz, rector de la Universidad. En las circunstancias actuales, los que suscriben, catedráticos y profesores de esta Universidad, se creen en el caso de manifestar a V. E. su agradecimiento por sus abnegados esfuerzos en pro de la Universidad y de la clase escolar y su incondicional adhesión.

Firman el documento todos los catedráticos y auxiliares de las facultades de Derecho, Medicina, Farmacia, Ciencias y Filosofía y Letras, excepto el catedrático doctor Bosch y Gimpera y el profesor auxiliar de Medicina doctor Morales, que están ausentes.

La causa por la rebelión militar de septiembre

Barcelona (Tel).—Por esta Capital se han remitido a Madrid al juez especial del tribunal nacional la causa instruida en esta ciudad por el supuesto delito de rebelión militar ocurrido en el mes de septiembre último.

Tres notas políticas de Cataluña

Barcelona (Tel).—El ex ministro don Francisco Corbó ha indicado el deseo de pasar dos meses de descanso en Sitges, habiéndosele ofrecido la espaciosa morada de don Manuel Vidal-Cuadras.

El gobernador civil ha destituido de sus cargos a los concejales del Ayuntamiento de Mollet, don José Ribes y Pedro Martí.

— Ha dimittido su cargo el alcalde de Tarragona don Andrés Segura.

Central Cinema

Todos los días, durante las sesiones de la tarde y noche

■ actuará la orquesta "GRETIS" (música clásica)

HOY

Mientras arden las fallas

SESIÓN PERMANENTE DESDE LAS 6'30 TARDE

Anuncio V. en el DIARIO

COMPAGINANDO

Para hallar algo humorístico, basta ojear los periódicos en su sección extranjera. En España ya no hay fiada que nos pueda hacer reír, como no sea con sonrisa burlona o despectiva.

La nota cómica nos llega de Inglaterra, quizás, no superada por la famosa «ley seca» de los Estados Unidos.

Próximas las elecciones, el cuartel general laborista, publica un manifiesto suplicando a las mujeres que no asistan con medias claras a los mitines electorales; pues con ello distraen la atención del auditorio.

No puede darse nada más original; es decir, si. Que terminada la campaña política uno de los representantes del pueblo, el derrotado, haga poner en el membrete de sus cartas o al pie de sus tarjetas: Fulano de tal, honrado en sus mitines por la asistencia de numerosas señoritas que calzaban medias trasparenes.

Los hombres de Estado están preocupados por la causa que origina tantos atropellos, y han podido comprobar que no ha sido una solución el reglamentar la circulación; pues cada día son más numerosos los accidentes.

— A qué atribuirlo? Los ingleses, profundos observadores, han averiguado que las medias claras ejercen una gran influencia en las multitudes...

Brindo la idea. Posiblemente, obligando a las mujeres a llevar medias de algodón o lana, sería una solución al conflicto de los atropellos...

EL HOMBRE QUE RIE

Propague Vd. el DIARIO

Información taurina

La corrida inaugural

"Viva el rumbo y quien lo trujo!"

Anta la magnitud del acontecimiento que se avecina, para el domingo próximo, en esta Plaza, nadie tendrá de extraordinario que, siguiendo mi inveterada costumbre, en esta plaza un claro horizonte.

Todo concurre, para declarar ladinamente, que en muy buenas manos está el pandero. Y como de esta conducta de la nueva empresa se ha de deducir el argumento de la obra sinfónica que he de llevar al pentagrama propagador de las fiestas taurinas que aquí se celebran, temporalmente los instrumentos y por vía de ensayo, como justificación de que aún tocamos pito, ahí van esas,

NOTAS

Alicante tenía un deseo. Carratalá, nuestro predilecto y admirado torero, debía ofrecer las primicias de su bello arte, después de su grave persecución, en esta Plaza.

La empresa puso un millón en la cartera. ¡Fué! llegó y venció!

Carratalá, reaparecerá el próximo domingo en estas armas. Con él alternarán en la lidia, dos excelentísimos novilleros.

Alfonso Gómez, «Finito de Valladolid», nuevo en esta Plaza y Rafael Moreno, que aquí tiene flameando una bandera.

La esencia de las divisas más famosas de España, I. ha adquirido la empresa, para que el brillo más deslumbrante, resplandezca en el cartel.

El buen aficionado sabe y lo constata, lo que significa el galardón del lazo sedalino «oro», «grana» y «verde».

Ayer, diez mil almas, congregadas en el coso, pudieron apreciar, entre el clamor de las ovaciones, la lámina dibujada de los seis preciosísimos cornúpetos del prestigioso ganadero, señor Conde de la Corte.

Y como del acrisolado linaje de los burleros y del juego que suelen dar en la lidia, se ha dado en decir que es «boete de Cardinal», a los no enterados manifiesto, que efectivamente así es, puesto que les bulle en el cuerpo pura sangre de los Parlade y el germen ibarreño de gloriosa estirpe.

Propriamente, la corrida inaugural, presenta las características de un festín para dioses.

Carratalá; Finito; Moreno; el Conde de la Corte; la Empresa.., Alicante taurino, está de enhorabuena!

¡Viva! ¡Viva!

PICA-DURA

Anuncio V. en el DIARIO

Inauguración de un Asilo



Sus Altezas las Infantas doña Cristina y doña Beatriz, con el obispo de Madrid-Alcalá, saliendo de inaugurar el Asilo de la Beata María Ana de Jesús, para niñas escrofulosas, raquílicas y lisas, pobres,

REFLEXIONES

La mujer y el feminismo

Al conocer nuestras aficiones literarias, alguien nos ha preguntado nuestra opinión sobre el feminismo y sobre la mujer feminista.

— No nos entusiasma ni «ismos» ni «istas» de especie— hemos — No pensamos nunca en affiliarnos a ninguna idea; profesamos las nuestras libremente y tenemos por norma de conducta respetar las agencias.

— Cómo! — nos han respondido con indignación. — ¡Eso es inconcebible! Sin el feminismo, sin las feministas, que batallan sin tregua por su causa, no habrá ni triunfaría ni progre-

saria.

Hemos sonreído... y hemos callado. Las discusiones nos desagradan: tememos el convencimiento de que a nadie conducen más a crear enemistades. ¿Para qué discutir? Son los hechos los que demuestran que la mayoría de los feministas de acción hablan mucho, gestulan, se entusiasman; pero son el principal obstáculo para el progreso femenino.

Solo piensan en luchas, batallas, triunfos; en ponner las dos mitades del género humano una frente de la otra, cual si fueran dos ejércitos en guerra. Y esto es un gran mal.

En la vida, el hombre y la mujer, no deben considerarse como enemigos. Por el contrario, han de unir sus esfuerzos para la consecución del bien común.

El verdadero triunfo de la mujer, consiste en hacer necesarios su presencia y su esfuerzo en todos los ramos de la actividad y del trabajo; en conseguir que se estime y se la admire, no como una cosa bella y agradable, sino como un valor real y positivo; en lograr que se le reconozca el legítimo derecho que tiene al libre uso de sus facultades morales e intelectuales, a comprar, vender, enajenar sus bienes, viajar, cualquiera que sea su estado social, sin necesitar permiso, a tantas otras cosas que aun están vedadas por la ley y que son las que la colocan en su inferioridad que no merecen.

Mas, para alcanzar todos sus derechos, para escalar los más altos puestos cuando, por sus cualidades, sean acreedoras a ello, ¿que precisa? Senti-
do comun, inteligencia y cultura. Ni más ni menos que el hombre. El pro-
ducto del género humano está basado en la educación.

Y aquí llegamos a un punto al cual se concede menos mucha menos importancia que la que tiene. Generalmente, la educación de la mujer no preocupa tanto como del hombre; esto es un gravísimo error.

La educación de la mujer ha de ser mucho más extensa, más profunda, más compleja que la del hombre si se quiere no solo ella, sino la sociedad en progreso.

Actualmente, las familias, salvo contadas excepciones, educan a las labores domésticas sin cultivar su inteligencia más que de un modo muy mediocre, i por el contrario, hacen dolas adoptar costumbres masculinas sin enseñarles para nada los trabajos de la casa.

Actualmente, la cortida inaugural, presenta las características de un festín para dioses.

Carratalá; Finito; Moreno; el Conde de la Corte; la Empresa.., Alicante taurino, está de enhorabuena!

¡Viva! ¡Viva!

PICA-DURA

Anuncio V. en el DIARIO

La crisis del Orfeón

El pasado sábado celebró junta general la sociedad «Orfeón Alicante» para cubrir las vacantes de vice-presidente, secretario y un vocal, existentes en la directiva por dimisión de los señores Papí, Ferrández, Torremocha y Rodríguez Albert, respectivamente.

En la votación celebrada salió elegido por unanimidad en el cargo de vice-presidente don José Papí; para secretario obtuvo mayoría don Alberto Burillo y para cubrir la vacante de vocal don Francisco Cremeras.

No se tomó acuerdo alguno sobre el nombramiento de director que sustituye a don José Juan, dimisio-

Gente conocida

NECROLOGÍA

Ha fallecido el niño Ignacio Arques Alcaraz, sumido en hondo dolor a sus padres don Francisco y doña Rosa a los que acompañamos en el sentimiento.

— En el vecino pueblo de Muchamiel, acaba de fallecer la apreciada señora doña Loreto Pastor, viuda de Gosalves.

Damos nuesta más sentido pésame a la madre y a las dos hijas de la finada.

— Ayer falleció la esposa de nuestro querido amigo don Ramón Sierra, del comercio de esta paxá, a quien acompañamos en su justo dolor.

— En Madrid ha fallecido esta madrugada el Barón de Finestrat, ex alcalde de Alicante que tuvo en la vida local contemporánea una honda influencia largos años.

Caballero integerrimo supo granjearse afectos en todas partes y por su gran inteligencia y por su honestidad alcanzó diversos altos cargos.

Caritativo y emprendedor, su fortuna la empleó en grandes negocios, no siendo afortunados.

La noticia de su fallecimiento ha causado general dolor en la ciudad donde contaba el finado con el respeto de todos, con el cariño general.

NATALICIO

Ha dado a luz felizmente, un hermoso niño, la esposa del oficial de la secretaría de esta Audiencia, don Joaquín Monllor.

Felicitamos a los venturosos padres.

ENFERMOS

Se encuentra enferma, doña Dolores Piá de Guimbeu.

— Se encuentra mejorado de su dolencia, el inspector provincial de Sanidad don Aureliano Jiménez del Rey.

— También se halla aliviado en su condición, el comisario, don Gabriel Ravello.

VIAJEROS

Ha regresado de Alcoy, don Gonzalo Faus, acompañado de sus bellas hijas.

— De paso para Murcia, estuvo ayer en esta, procedente de Valencia don Juan Roca de Togores.

— Marchó a Monóvar, el fiscal de S. M. don Carlos Carrasco Maldonado.

— Salió para Madrid don Luis Altotaguirre.

— Marchó a Madrid la señora viuda de Maisonnave.

LA CORRIDA DE TOROS DE LA ASOCIACIÓN DE LA PRENSA

NUEVA COMPAÑIA

Con los elementos alicantinos más destacados, se ha formado una compañía de dramas y comedias dirigida por la excelente actriz Genoveva Medina, y el notable actor Miguel Areñas.

De primer actor figura Antonio Prieto y de actor cómico Manolo Alvarez y a éstos secundan un buen plantel de actrices y actores.

Cuentan con un repertorio extenso y muy selecto y han obtenido autorización para estrenar «La Petenera», «Rondalla» y «Pepa Doncel» en su tour por los pueblos de nuestra provincia.

El feliz éxito conseguido en su iniciación, deseamos sinceramente que lo refrenden en sucesivas actuaciones.

Maxim's HOY GRAN EXITO

Los reclusos del Reformatorio de Adultos de Alicante, elevan una súplica al Rey

He aquí la copia de la instancia que los presos en el Reformatorio de Adultos de nuestra ciudad, han elevado al Rey:

Señor:
Los reclusos de l' Reformatorio de Adultos de Alicante, que extinguen condena en cumplimiento de sentencias dictadas por los Tribunales del Reino tienen en estas horas un intenso desasosiego

impaciencia por expresar sentimientos y afectos que por su delicadeza y alcance nadie consideran con mejores títulos para ser su fiel intérprete como a S. M. el soberano porque en una nación próspera se desvive en muestras de cariño y de adhesión fervorosa.

España entera, Señor, ante la curiosidad y el asombro de todos, se prepara a celebrar las Exposiciones Iberoamericanas de Sevilla e internacional de Barcelona, y ese acontecimiento extraordinario enciende nuestro patriotismo hasta el límite de pedir humildemente nos conceda S.M. la regia atención de ser escuchados.

Que de la prisión se implore la comunicación espiritual con el más noble, ejemplar y potestativo de los ciudadanos acaso sea tenido por inaudita osadía más en proporción estará la grandeza de ánimo de los, qué pecaron y el patentizar como no somos seres irremediablemente perdidos, ya que de manera tan espontánea y expresiva nos convierten los hechos qu- a la grandeza de la Patria se refieren.

Y que éstas fuentes de emoción y de sensibilidad moral no se hayan secado en nuestras almas, tal vez sea, Señor, en parte fruto innegable e imprescindible del régimen penitenciario que en este Reformatorio se practica. Aquí se nos hace sentir a cada paso el atractivo instparable que poseen el amor al trabajo, a la honestidad y a la libertad; sobre bases tan fundamentales para la sociedad perfeccionada en que soñamos, se afianza ese sistema persuasivo que va captando las voluntades hacia el bien y que constituye una conquista más para la moderna ciencia penal y un elogio merecido para el digno Cuerpo de Prisiones.

Contagiados pues, por esas corrientes

espirituales que hoy alientan al mundo

dirigiendo los ojos a España y

de particular modo a las ciudades

de Sevilla y de Barcelona, los reclusos de esta casa se animan tam-

bien con esos dos nombres evocadores y con la trascendencia incomparables que en los anales de la historia patria tiene en estos momentos.

Sevilla, la perla sin igual que se remonta a orillas del catádromo Guadalquivir, ciudad inconfundible hecha con pincel y colores divinos y de quien la naturaleza quiso prenderse para remediar en ella, las más aca-

badas y sutiles formas de la poesía,

y en cuyas galas, halla pablio y fundamente la exaltación del romanticismo y del ensueño. Barcelona, ciudad del trabajo, emporio de riqueza y dinamismo, que es el heraldo de mágicos sonidos, lleva por el mundo la voz de una España activa y competente; de una España en donde hallaron calor y regazo amoroso que las transforma y modela, todas las inquietudes sociales dando cauce a la vertiginosa marcha del progreso moderno. Ciudad enorme, donde el capital y el trabajo establecieron cátedra de científica sociología, para propagar en brillante cruzada de patriotismo la admiración y asombro, al par que el respeto, a una nación que se agiganta plena de vida, y



SEÑORAS Y SEÑORITAS:

desde el día 1 del corriente mes, ha abierto sus puertas, la ACADEMIA DE CORTE y CONFECIÓN dirigida por

DOÑA JUANITA BOIX

"EL JARDÍN DE MODAS"

Arte-Gran Salón de Estudio con las comodidades modernas

Enseñanza de corte, sistema MARTI

15 Pesetas al mes

Eu tres meses enseñanza completa

Elegancia-Taller de confección de vestidos alta costura parisén.

Calle Bermúdez de Castro, 7
(antes Calatrava) Alicante

CANAS

LA HIGIÉNICA
AGUA VEGETAL DE
Arroyo

De venta en Perfumerías y
Peluquerías de España y América.
Depósitos Preciados, 56 MADRID.

50 AÑOS DE ÉXITO.

¡El dentell!
El niño debe tomar
su fra
Sopa de

FOSFATINA FALIÈRES

la harina alimenticia incomparable
a la cual millones de nenes deben
la fuerza y la salud.

Existe la grán marca registrada
FOSFATINA FALIÈRES
de fama mundial y desconfiar de
las imitaciones

Farmacias y casas de alimentación
PARIS



EL «DIARIO» ES EL PERIODICO
DE MAYOR CIRCULACION DE
LA NOCHE

4 VELOCIDA-
DES y MAR-
CHA ATRAS

EL NUEVO CAMION

CHEVROLET - 1929

Entrega inmediata

MAYOR CAPACIDAD DE CARGA

MOTOR 6 CILIN-
DROS

La mejor referencia
es consultar
a sus poseedores

Plaza Isabel II, núm. 6

ALICANTE

4 FRENIOS

Senoras:

DOCTOR VALLEY

USADAS POR HIGIENE Y PARA EVITAR CONTAGIOS

Agentes exclusivos para España y Portugal

FEMINA

Castaños 16, primero

Sala de belleza. Tocadores femeninos.

Atendido por señoritas.

Salones independientes.

Precios moderados.

Dr. Garzarán

Tratamientos modernos de

dichas enfermedades

Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos

Consulta de 11 a 1

BAILEN, 20 ALICANTE

BAILEN, 2

La actualidad madrileña



Algunos de los concurrentes al té ofrecido en la Embajada de los Estados Unidos con motivo de la presentación de la ilustración escultórica norteamericana Mrs. Harry Payne Whitney, autora del monumento a Colón erigido en Huelva.

MISCELÁNEA

Gacetillas - Pequeños anuncios - Noticias

SUCIEDAD

No podemos quejarnos de la limpieza urbana pero...

Sale a la calle el primer sacamuestras y lleva la vía de programas y paquetes que hacen ineficaz el esfuerzo municipal por que Alacante esté aseado y no hay medio de evitar su mal.

Teatros, cines, danzings, etc., contribuyen a esta suciedad callejera so pretexto de una mal entendida propaganda.

Para anunciar están las planas de los periódicos pero como esto, dicho así, podría suponerse egoísmo—que estamos muy lejos de sentir en esta ocasión—también están las carteles que en plazas y calles se instalan para ese fin.

Busquense pizarras, letreros luminosos... todo nos parecerá bien menos ese reparto de prospectos al transeúnte que no tarda en arrojarlos al suelo convirtiendo el arroyo en una papelera.

¡No puede el Ayuntamiento poner celo al mal! Eso de los programas callejeros ya no se lleva en ninguna parte.

Aquí todavía.

AMA DE CRIA

Se ofrece Leche de dos meses. Buenas referencias.—Razón: Manuela Mañosa, calle de San Bartolomé, número 11.

NOTA De LA ALCALDIA

Siéndole muchos los propietarios de carros, coches y bicicletas que hasta la fecha no han abonado los derechos de rodaje, ni se han provisto de la correspondiente placa, esta Alcaldía pone en su conocimiento que se concede un último plazo improrrogable que finalizará el día 30 de abril actual.

Los que terminado este plazo no se hayan provisto de la placa, ni abonado los derechos correspondientes, se les aplicarán las sanciones que preceptúa la Ordenanza respectiva.

OJOS QUE NO VEN...

El médico me ha dicho que si quiero curarme no debo ver el vino en muchísimo tiempo.

Entonces ha renunciado usted a la bebida?

No, señor; pero cierra los ojos cuando voy a beber.

RECETA

La miel es una gran aliada de la belleza, sobre todo para suprimir o atenuar rojeces.

S toman 50 gramos de miel de calidad excelente, se le añade otro tanto de esperma de ballena, se cubre de azúcar en polvo y se le unen 20 gramos de fiel de vaca y cuatro gramos de esencia de rosa. Todo esto se mezcla, y cuando la masa está completamente homogénea se habrá conseguido el mejor jabón para conservar la belleza del cutis.

PARA FELICITAR

Santos para mañana:
San Marcos y San Hermínio.

PLATO DEL DÍA

Sopa calada, se coloca en la sopera recores muy finos de pan. Se vierte encima el caldo hirviendo, y se deja que cale unos minutos, entiendo de tapar la sopera; después se sir-

po de Ingenieros de Caminos y presidente del Consejo de Obras Públicas don Valeriano Perier Mejía.

CONCEDIENDO LICENCIA

La Gaceta publica una real orden concediendo un mes de licencia por enfermo a don Carlos Tur Llombart, oficial de Hacienda con destino en la Delegación de Alicante.

DE MINAS

El gobernador civil ha declarado cancelado el registro minero denominado «La Magdalena» número 1993, del término de Novelda, por haber renunciado a él su propietario.

Aprendices

Hacen falta en los talleres del DIARIO DE ALICANTE, calle de Castaños, 18.

CHOFER PRACTICO, buenas referencias se ofrece para trabajar en casa particular los domingos y días festivos. Pretensiones modestas.—Razón en nuestra Redacción.

PREMIO ENTREGADO

El premio ofrecido en el primer concurso cinematográfico offre el dho por el DIARIO ha sido ya entregado a D. B. Ballesteros, delinciente de Obras Públicas que fué el agraciado en el sorteo efectuado ante notario en el Monumental entre los veintidós concursantes que dieron la solución.

EMPLEO, se dará retribuido a joven de unos 15 años, que posea buena escritura ortográfica a mano, y también máquina. Dirigirse por escrito indicando a donde estuvo empleado anteriormente, y referencias. Apartado, 125, Alicante.

DEL OPICIO

Ha ingresado en la Redacción de El Luchador, don José Lasalata.

Ayer se posesionó de la dirección de La Voz de Levante, don Julio Nieves.

JOVEN se ofrece para despacho o almacén, con conocimientos prácticos de contabilidad, correspondencia y viajes. Pretensiones modestas.—Razón en nuestra Redacción.

REGISTRO CIVIL
Nacimientos: Distrito Norte: Josefa Romero Angles; Antonio Gómez Pascual.
Distrito Sur: Matilde López Lopez.

Defunciones: Distrito Norte: Francisco Román Giner, 25 años, Josefa Mena Lopez, de 55, Consuelo Martínez Bueno, de 63.

Matrimonios: Ninguno.

JUNTA GENERAL

La celebrará el Círculo Unión Mercantil el domingo 28 a las siete de la tarde para tratar asuntos de interés.

NOTA DE LA ALCALDIA

Siéndole muchos los propietarios de carros, coches y bicicletas que hasta la fecha no han abonado los derechos de rodaje, ni se han provisto de la correspondiente placa, esta Alcaldía pone en su conocimiento que se concede un último plazo improrrogable que finalizará el día 30 de abril actual.

Los que terminado este plazo no se hayan provisto de la placa, ni abonado los derechos correspondientes, se les aplicarán las sanciones que preceptúa la Ordenanza respectiva.

OJOS QUE NO VEN...

El médico me ha dicho que si quiero curarme no debo ver el vino en muchísimo tiempo.

Entonces ha renunciado usted a la bebida?

No, señor; pero cierra los ojos cuando voy a beber.

RECETA

La miel es una gran aliada de la belleza, sobre todo para suprimir o atenuar rojeces.

S toman 50 gramos de miel de calidad excelente, se le añade otro tanto de esperma de ballena, se cubre de azúcar en polvo y se le unen 20 gramos de fiel de vaca y cuatro gramos de esencia de rosa. Todo esto se mezcla, y cuando la masa está completamente homogénea se habrá conseguido el mejor jabón para conservar la belleza del cutis.

PARA FELICITAR

Santos para mañana:
San Marcos y San Hermínio.

PLATO DEL DÍA

Sopa calada, se coloca en la sopera recores muy finos de pan. Se vierte encima el caldo hirviendo, y se deja que cale unos minutos, entiendo de tapar la sopera; después se sir-

JUBILACION

Ha sido jubilado a su instancia, por excedes de la edad de 65 años, el consejero inspector general del Cuer-

TRAJES PARA COMUNIÓN

resultan muy lindos, haciendo plisar en cuáquera de los modelos del modernísimo estilo «FRISSETTE», que es lo más nuevo y fino que se ha hecho en plados. En la actualidad es la única máquina del tipo «Frisette», que ha entrado en España. Se hacen treinta dibujos diferentes.

FRANCISCO ALBERT GONZALEZ
AVENIDA DE ZORRILLA, 3 - ALICANTE

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del

ESTOMAGO E INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO, DISPEPSIA, ACEDIAS Y VÓMITOS, INAPETENCIA, DIARREAS EN NIÑOS Y ADULTOS, DILATACIÓN Y ÚLCERAS DEL ESTÓMAGO, DISENTÉRIO, etc.

Muy usado contra las diarreas de los niños incluso en la época del doctor y dentista. Es infusivo de gusto agradable.

VENTA: Principales farmacias situadas

Buick

Se vende procedente de testamento: un 7 plazas en muy buen estado y a bajo precio.

Razón en esta Redacción.

Ama de cría

Se ofrece para criar en su casa, en Torremazanas. Leche fresca, Razón, María Canto, calle de la Virgen en dicho pueblo.

El Dr. D. Pedro Herrero Rubio

ha inaugurado su CONSULTA de medicina de NIÑOS y PARTOS, en la

calle de Castaños, 14, 2º. De 11 mañana a 1 tarde

SOCIEDAD ANÓNIMA ESPAÑOLA DE LUBRICANTES

ACEITES Y GRASAS PARA LA INDUSTRIA, MARINA Y AVIACIÓN

“Spidoleine” Aceite especial para automóviles

Dilegado para las provincias de Alicante, Murcia y Albacete:

AGUSTIN MILLET, Maisonneuve, 41—ALICANTE

DE SOTO SEIS

PRODUCCIÓN DE CHRYSLER

YOH

“EI DE SOTO SEIS”

YOH

